I. Ismétlés — feladatok 20-as szamkorben

Pétold a hianyzo szamokat!
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Folytasd a sort!
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Mely szamok teszik igazza!
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Mely szamra gondoltam?

20-nal 5-tel kevesebb:

13 nagyobbik paratlan szomszédja:
10 és 8 Osszege:

20 és 14 kiilonbsége:

16 és 3 osszegénél 2-vel kevesebb:
10 és 7 kiilonbsége:

19-nél 8-cal kevesebb:

20 Kisebbik paros szomszédja:

15 és 4 kiilonbségénél 2-vel tobb:

Szamolj!
16+3= 10+9= +3=16
20-4= 17-9= +8=17
19-9= 14+ 3= 12+ =19
20-7= 16-2= 15- =13
18-3= 18-9= 20- =16
Toltsd ki a tablazatot!
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II. Szamoljunk 100-ig

Szamolj! Figyeld meg az 6sszeg valtozasait!

8§+3= 6+5= 7+4=
28+3= 26+5= 27 +4=
48 +3= 56+5= 37+4=
68+3= 76 +5= 87 +4 =
4+8= 7+6= 7+5=
34+8= 37+6= 27 +5=
54+8= 47+ 6= 37+5=
84 +8= 77+ 6= 77 +5=

Szamolj! Figyeld meg a kiilonbség valtozasait!

11-3= 11-7= 11-8 =
21-3= 21-7= 21-8=
41-3 = 41-7= 31-8=
61-3 = 81-7= 41-8 =

81-3 = 91-7= 71-8 =



Igaz vagy hamis? Jelold a -ben! Ird be a részeredményeket!

70+10 > 80-10

90+10 = 80+20

30+60 < 50+50

20+70 > 10+60

10+50 = 20+40

60-30 > 70-50

Mely szamok teszik igazza?
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Kosd ossze az egyenloket!

S5t=3e

T7e=9t

2le=2t

St=1¢e

9%¢ =9t

Melyik szamra gondoltam?

5 tizesbol és 3 egyesbdl all:

A 80 kisebbik paros szomszédja:
A 76 és a 49 kiilonbsége:

A 18 és a 34 dsszege:

A 21 nagyobbik tizes szomszédja:
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III. Szorzasok, osztasok

1. Irj a képrél szorzast, bennfoglalist!

Példa:
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Melyik a tobb? Ird folé a részeredményt is!

6-3 4.5 4-2 3-5
9-2 6-3 8-5 9-4
5-9 6-8 10-2 4-5
7.7 9-6 6-5 10-4




Toltsd ki a tablazatot!
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Potold a szamokat! Mennyi lehet az x?

(x-3) +24 =351 X =
x*5+ 36 =86 X =
6-x-15=15 X =
8:x+ 16 =56 X =
3:-5+4-x=155 X =
43=x+3-3 X =
39=x-5-3 X =

81 =x:3+76 X =



Kati 8 db konyvet kapott a baratngjétél. Feri ennél 15-tel tobbet, Karoly pedig a
3-szorosat a Kati konyveinek. Mennyi konyviik van ésszesen?

Kati: db Karoly: db Feri: db
Terv:
Szamitas:

Valasz:

Dani 42 szal viragot szeretne vazaba rakni. 6 db vazaja van. Hany szal virag lesz
1 vazaban?

Osszesen: szal db vaza

Terv:
Szamitas:

Valasz:

Nagymama 56 db palacsintat siitott, melyet a 7 unoka kozott oszt szét. Mennyi
jut 1 gyereknek?

Osszesen: db unoka

Terv:
Szamitas:

Valasz:



IV. Mértékvaltas

Im=10dm = 100 cm
1dm =10 cm

Potold a hianyzo mérészamokat!

1m= dm = cm
2m = dm = cm
8Sm= dm = cm
6m5dm = dm
O9'm1dm = dm
84 dm = m dm
97 dm = m dm
63 dm = m dm
81 dm = dm cm
69 dm = dm cm
1dm8cm = cm
S§dm4cm = cm

Igaz vagy hamis? Jelold a négyzetben!

3m =30 cm

5dm > 52 cm

6dm = 6m

Rendezd novekvo sorrendbe!

19 dm 2m 6 cm

4dm3cm > 42 cm

6m4ddm = 64 cm

5dm3cm < 60cm

1m 4 dm




11=10dl =100 cl

1dl =10cl

Potold a hianyzo mér6észamokat!
11= dl = cl
31 = dl = cl
8m = dm = cm
34dl = 1 dl
81dl = 1 dl
56dl = 1 dl
1dl6cl = cl
6dl3cl = cl
118dl = dl
219dl = dl
86 cl = dl cl
91 cl = dl cl

Szinezd ugyanolyan szintire az azonos mennyiségeket!

413dl

6dlScl

30 dl

43 dl

Potold a hianyzo szamokat!

11+ 1=20dl
3dl+ di=11
34 dl cd=11

di+4dl=31

dl + 19dl = 51
8dl + di=6l
83 cl + cd=11

31

8§14dl

71

84 dl

65 cl

70 dl

300 cl




1 ora = 60 perc 1 perc = 60 masodperc

1 hét = 7 nap 1 nap = 27 ora

Honapok

januar februar marcius aprilis majus juanius
julius augusztus szeptember oktober november
december

1 év = 12 honap

Valaszolj a kérdésekre!

Milyen honap van jalius elott?

Mi jon oktober utan?

Ha most aprilis van, mi lesz a kovetkezo honapban?

Ha el6z6 honapban marcius volt, mi van most?

Poétold a szamokat!

1 ora = perc 1 hét = nap
1 perc = masodperc 6 hét = nap
1év= honap 8 hét = nap
2 év S honap = honap 3 hét 4 nap = nap
32 nap = hét nap
65 nap = hét nap

Olvasd le mennyi az ido!

11



1 kg = 100 dkg
1dkg =10g

Végezd el az atvaltasokat!

1kg = dkg

120 dkg = kg dkg
1dkg = g

3 dkg = g

5dkgd4 g = g
8dkgbg = g

63 g = dkg g
85¢g = dkg g

Egy tomeg kétféle leiras. Szined azonos sziniire a megegyez6 mennyiségeket!

87 g 3dkg6g fél kg
100 dkg

36¢g 50 dkg
1 kg 100 g 8 dkg 7 g 10 dkg

Csoportositsd a dolgokat! Rajzold a megfelel6 helyre!

XN

1 kil6nal konnyebb 1 kilénal nehezebb
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